Jelolje KP azt a 64 térbeli pontot, amelyeknek mindharom koordinataja 1, 2, 3 vagy 4. Kata és Péter térbeli amgbat
jatszanak a KP pontjain. Kata kezdi a jatékot, kivalaszt egy tetszés szerinti pontot KP-bgl, és azt kékre szinezi. A
mésodik 1épésben Péter valaszt egy, az el6z6tdl kiillonbozé pontot, és azt pirosra szinezi. Ezutén felvaltva szineznek
kékre, illetve pirosra egy korabban még szinezetlen KP-beli pontot. Az gy6z, aki elGszor szinez a sajat szinére négy, egy

egyenesre illeszkedd pontot. Mutassuk meg, hogy Katanak mindegy, hogy az els6 lépésben az (1,1,2) vagy a (2,2,1)
pontot szinezi kékre.



